Modelo de Acuerdo de Colaboración

(Ciudad, fecha)
Sres.
Ministerio de las Culturas, las Artes y el Patrimonio 
Presente 


Yo, nombre completo del representante legal de la persona jurídica  cédula de identidad N.º 00.000.000-0, en representación de razón social o nombre de fantasía de la persona jurídica, Rol Único Tributario N.º 00.000.000-0, ambos(as) domiciliados(as) para estos efectos en nombre y N.º de la calle/avenida/pasaje, ciudad de                                , país                                       , comprometo acuerdo de colaboración con nombre de la institución representada por nombre completo de la persona a quien se le otorga el acuerdo de colaboración, cédula de identidad N.º 00.000.000-0, domiciliado/a para estos efectos en nombre y N.º de la calle/avenida/pasaje, ciudad                               , País de                             , para la realización de un Programa de Residencia Internacional en Artes Escénicas. 

El objetivo de dicho acuerdo deberá promover y apoyar procesos de las artes escénicas enfocados en la creación escénica. Los proyectos deberán facilitar y coordinar la colaboración entre espacios de residencia, aprovechando su infraestructura y redes de trabajo para fomentar la cooperación artística, con el propósito de aumentar la visibilidad de las obras nacionales y sus procesos creativos a nivel internacional.

Para tales efectos, el presente acuerdo de colaboración será llevado a cabo entre indicar plazo de días/meses/años/por proyecto/otras.  


Los principales puntos de este acuerdo de colaboración son: 
	Debes detallar de manera clara, los acuerdos y recursos comprometidos con el espacio de residencia internacional. Puedes guiarte con los ejemplos descritos a continuación: 
· Descripción detallada de la relación entre el postulante y el centro o espacios internacionales de residencia en artes escénicas. 
· Definición de responsabilidades de cada parte en el desarrollo y la ejecución de la residencia.  
· Descripción de los compromisos específicos que cada parte asume en el marco de la colaboración. 
· Identificación de los beneficios esperados para todas las partes involucradas. Detalles logísticos y recursos comprometidos. 
· Especificación de los recursos logísticos necesarios para llevar a cabo la residencia, como espacio físico, equipo técnico, etc. 
· Recursos aportados por todas las partes involucradas. Detalles sobre los recursos financieros, materiales o de otro tipo que cada parte contribuirá al programa de residencia. 
· Descripción detallada de la infraestructura y el equipamiento disponibles para las residencias artísticas.
¡¡¡NO OLVIDAR!!!
Una vez que hayas completado el presente acuerdo de colaboración según los requerimientos de tu proyecto, recuerda eliminar este recuadro, así como todo lo destacado en color amarillo.
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